



ВСЕНАРОДНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА КОНСТИТУЦИИ СССР

ОСНОВНОЙ ЗАКОН: ЦЕЛИ И ПРИНЦИПЫ

ПОИСК, МАСТЕРСТВО, ТВОРЧЕСТВО

ЗАМЕТКИ С ПЯТОГО ПЛЕНУМА ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ВОИР

Как уже сообщала наша газета, в Кемерове проходил V пленум Кемеровского областного совета Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов. На пленуме с докладом «О задачах организации Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов Кемеровской области по реализации решений XVI съезда профсоюзной организации и выводов, изложенных в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на этом съезде», выступил председатель областного совета ВОИР В. Ф. Южаков.

Более половины предложений, направленных на улучшение качества выпускаемой продукции, было исполнено в прошлом году в производственном объединении «Азот», изобретатели и рационализаторы которого трудились под девизом: «Зеленую улицу — рационализаторским предложениям, направленным на повышение качества продукции».

В диспетчерской совхоза «Ясный» до начала раскомандировки собрались все водители автомашин. Шел разговор о важнейших положениях проекта Конституции, о больших изменениях, происшедших в нашей стране с 1936 года, о победах, которые одержал советский народ во главе с

ответственность перед обществом. Коммунистической партией и ее ленинским ЦК. В добродетельном слове Л. И. Брежнева: «Нужно, чтобы каждый советский человек ясно сознавал, что главная гарантия его прав в конечном счете — это мощь Правильным считают во-

ПРОСТО РАБОТА...

ОБЗОР ПИСЕМ

Письма со словами «Спасибо, доктор!» в редакционной почте чаще всего. Но в книгу «Для медицинского работника их поток широк, расвет. Люди с благодарностью вспоминают, как помог им человек в белом халате в трудную минуту, вырвал из беды, спас от смерти, вновь подарил здоровье, вернул к труду.

шую беду, разведали сомнения, спасли жизнь врачи областного онкологического диспансера Владимир Александрович Домоховский, Николай Алексеевич Федосов, Сергей Игоревич Помощев. Читатель В. Микушин из Прокопьевска просит поздравить с Днем медицинского работника хирурга центральной районной больницы Анатолия Семеновича Зорина и медсестер хирургического отделения Асю Власову, В. И. Кореженкову, Л. К. Штанк, которые вновь дали человеку здоровье.

НАМ ПИШУТ

БУДЬТЕ АКТИВНЫМИ!

Дорогая редакция! Весь наш народ обсуждает в эти дни проект новой Конституции. И мне, старому теловеку, судьба семьи которой целиком и полностью связана с установлением Советской власти в Сибири, с ее развитием и укреплением, невозможно остаться в стороне. По радио передавали текст проекта Конституции, а перед моими глазами проходила вся моя жизнь, в которой было много горя и слез, но вместе с тем много настоящего гражданского, материнского счастья.

Поехали мы шестидесяти Кольчугино строить железную дорогу. Кольчугинские угольные копи в то время — просто деревья. Бараки, землянки. Трудной зимой, Помню, вспыхнула эпидемия холеры. Так мы взяли все острое — вилы, вилы, ножи — выгнать холеру. Вот какие отстали были. Прибыл санитарный поезд, раздали мыло — это уже другое дело.

А. РОДИНСКИХ

г. Кемерово.

И. РЕПИН

р. п. Яя.

нервожатой была, ее направляли учиться в Новосибирск. Еще и детям моим пришлось отставать то, что нами было завоевано: с винтовкой, бывало, шли на работу. Трудная жизнь долго еще продолжалась. В тридцатых годах только построили первый клуб и водочачку.

Е. МАЙКОВА

персональный пенсионер, г. Кемерово.

Операцию хирург-травматолог сделал ювелирно, вернул человека к стройной жизни. Волшебником называют молодого хирурга Кедровской МСЧ № 15 В. В. Краснова те, кого он спас: читателя газеты Вылегжанина и Семенова. Спасибо, адресованное этому же хирургу, мы нашли и в письме А. М. Булиной. Два письма переписаны благодарностью хирургу той же Кедровской больницы Анатолию Владимировичу Шанкину: одно — за спасение жизни инвалида Великой Отечественной войны И. М. Приймака, другое — за сложную операцию жительнице пос. Барановка Кемеровского района Н. И. Панфиловой.

«И артист болгарского цирка. Находясь на гастролях в городе Кемерове с международной программой «Интерцир-77», внезапно и серьезно заболел. И мне в центральной клинической больнице Кемерова сделала операцию заведующая урологическим отделением Антонины Тихоновны Поликутина. От всего сердца спасибо этому замечательному хирургу, а также врачам Виктору Викторовичу Пушкову, Валерию Анатольевичу Макарову и медсестре Вере Михайловне. Большое спасибо, дорогие советские друзья, за теплоту и заботу!»

ГОВОРЯТ ИЗБИРАТЕЛИ

ЗА ЧТО Я ГОЛОСУЮ

М. Полуларшинов, бригадир монтажных строителей управления № 1 треста «Кузбассгражданстрой-2»: — Два года минуло со дня предыдущих выборов. За это время наша страна сделала новый шаг вперед. Небывалые успехи достигнуты во всех сферах: во внешней политике, экономике, культуре, науке. Особенно знаменателен для всего советского народа нынешний юбилейный год. В ноябре мы будем праздновать 60-летие Советской власти. А сейчас каждый советский гражданин принимает самое активное участие в обсуждении проекта новой Конституции.

В день выборов в местные Советы я буду голосовать и за мирный созидательный труд, который приносит радость и счастье каждому человеку, государству — богатство, а всему народу — благосостояние. В. Дринова, учительница средней школы № 1 г. Междуреченска: — За что я буду голосовать? Ну, конечно же, за дальнейший расцвет образования. Как просто и емко сказано об этом в проекте Конституции: «Граждане СССР имеют право на образование. Это право обеспечивается бесплатно всеми видами образования, осуществленным в соответствии с обязательного среднего образования молодежи».

НАШИ КАНДИДАТЫ

ЦЕХОВЫЙ врач поликлиники № 6 областного центра Людмила Дмитриевна Ефимова второй раз названа кандидатом в депутаты Кемеровского городского Совета. Пять лет назад пришла она, выпускница Кемеровского медицинского института, трудиться в эту поликлинику. Ныне Людмила Дмитриевна — беспокойный цеховой врач, забота которого — здоровье ее подвешенных коллективов автотранспорта № 1236 и 1237 Кемеровского транспортного управле-

ния. Вместе с инженерной службой автотранспорта врач Ефимова заинтересованно занимается вопросами техники безопасности и улучшения условий труда на автотранспорте. Кроме депутатских обязанностей, у Людмилы Дмитриевны есть и партийные поручения: она — заместитель секретаря партгоскомитета поликлиники. НА СНИМКЕ: врач Л. Д. Ефимова. Фото П. Костокова. г. Кемерово.

О. ВЕРИНА



